



Белгородец, напавший на офис микрозаймов, подозревается в применении насилия к полицейскому

Следственный отдел по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 февраля 2021 года, после нападения на офис микрозаймов, подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. В ходе операции он применил насилие в отношении участкового уполномоченного полиции, порезав ему руку ножом, которым ранее угрожал сотруднице офиса.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1541252>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
